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Néytto viimeistddan 4.11.

1. Kirjoita napakoordinaateissa

a) —2i b) —1+i c) 1+4++/3i
d) V3+i e —15 ) 0

2. Etsi luvun u = 2 + 2i kaikki kuutiojuuret, ts. ratkaisut yhtélolle 2° = w.

3. Osoita etté jos z € C, missd napakoordinaattiesityksessi on z = re’®, komplek-
sinen logaritmi voidaan médaritelld seuraavasti:

Inz =1Inr+i¢+i27n, nez.

Vihje: logaritmi on eksponenttifunktion kiinteisfunktio; osoita siis ettd e"* =
z. Funktio In z on esimerkki moniarvoisesta kompleksifunktiosta.

4. Ratkaiseeko

d2
a) y =sinz + 2% yhtilon —y—{—y:x2+2,

da?
b)  =cost — 2sint yhtdlon 2"+ 2z =0,
20 do
c) 6 =2e* —e*  yhtilon @© QE +30 = —2¢* ja

d) y=3sin2z + e * yhtilon y" + 4y = 5e "7
5. Tutki ovatko differentiaaliyhtélot

a) (ye™ + 2z)dzr + (ze™ — 2)dy =0
b) zydzr +dy =0
c) Br—60—1)d0+6dr =0

separoituvia, eksakteja tai lineaarisia. Yhtélo voi kuulua useampaankin kate-
goriaan.



